

INFORMATION PRESSE R.P. 2018-90

Vaucresson, le 22 mai 2018

LEXUS PROPOSE UNE NOUVELLE VERSION SPORT ÉDITION À LA GAMME DU NX 300h



- La nouvelle version Sport Édition offre au Lexus NX 300h de nouveaux codes stylistiques sportifs
- Des éléments stylistiques noirs pour la calandre trapézoïdale identitaire et son contour ainsi que les coques de rétroviseurs extérieurs
- De nouvelles jantes 18" en alliage biton Noir/Bronze
- Disponible en option avec la nouvelle ambiance intérieure exclusive noire Tahara, soulignée de ponctuations blanches

Lexus dote le NX 300h d'un surcroît de séduction sportive avec une nouvelle version Sport Édition. Elle est la première à élargir la gamme NX depuis l'arrivée du nouveau modèle l'an dernier, suivant en cela l'exemple des versions Sport Édition de la berline IS 300h et du SUV Lexus RX 450h qui proposent également un look plus sportif à un prix compétitif.



La nouvelle version Sport Édition adopte des éléments stylistiques noirs séduisants, par exemple l'intérieur de la calandre trapézoïdale identitaire et son contour ou les coques de rétroviseurs extérieurs.

Le NX 300h Sport Édition dope également son allure grâce aux nouvelles jantes 18" en alliage biton Noir/Bronze.

L'habitacle joue également sur une note sportive avec une sellerie en tissu Noir de série et des inserts Platine. En option, le NX 300h Sport Édition se dote d'une sellerie en cuir synthétique Tahara chauffante de couleur Noir, Grenat ou encore Noir/Blanc, ambiance intérieure exclusive à cette version.

Le nouveau NX 300h Sport Édition avec deux roues avant ou quatre roues motrices sera commercialisé cet été.

Photos disponibles sur http://media.lexus.fr